



УКРАЇНА  
ОДЕСЬКА ОБЛАСНА РАДА  
РІШЕННЯ

**Про внесення змін до рішення виконавчого комітету  
Одеської обласної Ради народних депутатів  
від 02 жовтня 1984 року № 493 «Про мережу територій  
та об'єктів природно-заповідного фонду»**

Відповідно до статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про засудження та заборону пропаганди російської імперської політики в Україні і деколонізацію топонімії», враховуючи рішення виконавчого комітету народних депутатів Одеської міської ради від 02 червня 1995 року № 204, рішення Одеської міської ради від 27 квітня 2016 року № 638-VII, розпорядження Болградської міської ради Болградського району Одеської області від 10 квітня 2024 року № 67, обласна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Внести зміни у додаток № 3 «Перелік державних парків-пам'яток садово-паркового мистецтва місцевого значення» до рішення виконавчого комітету Одеської обласної Ради народних депутатів від 02 жовтня 1984 року № 493 «Про мережу територій та об'єктів природно-заповідного фонду», виклавши пункти 5, 14, 16 таблиці у новій редакції, що додається.
2. Рекомендувати Департаменту екології та природних ресурсів Одеської обласної державної адміністрації затвердити Положення про парки-пам'ятки садово-паркового мистецтва «Болградський міський парк», «Парк «Лузанівка», «Савицький парк» та забезпечити переоформлення охоронних зобов'язань відповідно до внесених змін.
3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію обласної ради з питань екології, природокористування, земельних відносин, адміністративно-територіального устрою, запобігання надзвичайним ситуаціям і ліквідації їх наслідків та оборонної роботи.

Голова обласної ради



Григорій ДІДЕНКО

21 червня 2024 року  
№ 667-VIII

Додаток  
до рішення обласної ради  
від 21 червня 2024 року  
№ 667-VIII

«Додаток 3 до рішення виконавчого комітету  
Одеської обласної Ради народних депутатів  
«Про мережу територій та об'єктів  
природно-заповідного фонду області»  
від 02.10.1984 № 493

Перелік державних парків-пам'яток садово-паркового мистецтва місцевого значення

№	Назва парку-пам'ятки садово-паркового мистецтва	Площа, га	Місцезнаходження	Коротка характеристика	У числу віданні знаходиться
1	2	3	4	5	6
5.	Болградський міський парк	19,1	м. Болград	Старовинний ландшафтний парк, закладений у 1822 році на березі озера Ялпуг, який має близько 60 видів деревних та чагарникових рослин (тополя біла, дуб черешчатий, платан західний, софора тощо)	Болградська міська рада Болградського району Одеської області
14.	Парк «Лузанівка»	25,77	м. Одеса Миколаївська дорога, 172а	Приморський парк, закладений на початку ХХ сторіччя на піщано-черепашниковому пересипу та насипних ґрунтах. У складі дендрофлори переважають лох, тамарикс, тополя біла, гледичія. Місце масового відпочинку населення	Одеська міська рада Одеського району Одеської області
16.	Савицький парк	19,326	м. Одеса вул. Млинова, 326	Сучасний парк культури та відпочинку населення. У дендрофлорі більше 50 видів деревно-чагарникових насаджень, у тому числі екзоти: платан, мигдаль, хвойні тощо	Одеська міська рада Одеського району Одеської області »